



业主投诉

先前土地年限缩水 又遇延期交付尴尬

杨小姐告诉记者，目前租的房子遇到了合同纠纷，无法续租，所以希望房子能赶紧交付。但距离原本3月31日的交房日越来越远，目前对于何时交付，开发商仍旧没给她一个准确定论。“地在手上磨蹭了那么久，现在交房也和业主‘磨洋工’，这开发商真是太淡定了。”杨小姐告诉记者。据记者了解，《现代快报》5月10日曾用专门的篇幅报道，中山骏景目前所在的地块是开发企业于1992年拿下，产权年限为65年的公寓住宅，截至2012年项目开盘，使用年限就已经缩水了20年。

那么延期交付原因何在？记者拨通了中山骏景售楼处电话，接电话的一位张姓负责人向记者解释，自2012年开售以来整个工期长达两年之久，中间遇上亚青会停工、雨雪天气等诸多不可抗力影响，施工方先前的工程进度计算出现了失误，这才导致了延期交付，并且表示，延期交付的事情之前已与部分业主代表做过了协商，违约金肯定会及时发放给业主。

每天赔偿几十块钱 业主质疑违约金标准太低

“没想到这条买房时以为根本用不上的条款，现在真的要用上了，没见过这么抠门的开发商！”业主徐先生指着他的购房合同对记者说道。在该合同上，关于延期交付的责任一条写着“房屋延迟交付的责任……甲方（开发商）按照已收价款的万分之0.5计算，向乙方支付迟延期间的违约金”。按此计算，徐先生一套约70m²的房子，每天只能拿到60多块钱的赔偿。徐先生说，如果按照市场行情，用开发商给的违约金当房租，在中山骏景的周边租一套同类型、同面积的房子肯定不够，所以他觉得开发商制定的赔偿标准过低了。对此记者又将业主们的意见反馈给了开发商售楼处的张姓负责人，她回应：“既然是合同约定的赔偿标准，那么事先双方就已经达成了共识，现在执行起来是有法律依据的，如果业主有特殊情况，延期交付造成了业主额外的损失，如给孩子上学未能及时落户口等，业主可以通过法律手段来界定新的赔偿标准，只要法律部门给出了依据，我们肯定会执行。”

律师观点

万分之0.5/天目前不多见 质疑标准过低可提起诉讼

苏熙典律师事务所罗利军表示，在此案例中，只有万分之0.5每天的赔偿标准在他看来现在的的确比较少见。“业主认为开发商制定的赔偿标准过低，但只要双方合同约定没有违反法定，开发商的做法就没有任何异议。”罗利军表示，“但如果业主确实认为开发商赔偿的标准过低，买受人（业主）是有权向法院提交更改延期交付赔偿标准的。至于能更改到什么地步，还是需要法院来判定的。”

此外罗利军也建议买房人，购房时如果对合同中的条款存在质疑和不满，可以在买房时就咨询相关房地产专业律师，查验相关条款的合理性，以免后期利益受损。

对于何时能交房，中山骏景售楼处的张姓负责人表示，目前房屋已经全面竣工，现已经进入了验收环节的后半段，他们会于下周展开由市质监站组织的分户验收，但具体何时能交房，最少还要等到下下周才有最终定论。

冲动购房可能引发金融风险，多途径筹款更靠谱

风险解析

冲动购房可能引发金融风险

“垫资减负通常要求购房者在较短时间内将首付补齐，这对于缓解购房者资金压力实际意义不大。之前常见的3个月，”一位业内人士分析，“这次保利中央公园最长延付期9个月，算是南京市场上最长的了。分期付首付对开发商资金要求极高，通常只有大型品牌开发商才有此实力。”该人士还提醒购房者，很多购房者看到优惠政策后冲动购房，导致后期的还款压力很大。如果是开发商垫付，先行进入贷款流程的，如果不能按时还款，还可能会有“骗贷”风险。

招商银行一位资深理财分析师则说，开发商垫付首付提前进入贷款流程和无抵押贷款购房的方式，实际上都存在一定的金融风险，“这两种方式，实际上都会将一部分原本不具备买房能力的人提前推向市场，会对楼市形成新的刺激，进而引发房价波动，甚至引发次贷危机。银行对这种首付借贷的方式会有比较严格的控制，若发现开发商有大量借首付的行为，可能会停止放贷。”

此外，搜房网与徐州万科城合作的“天下贷”项目，可能会有更多风险。“天下贷提供的是消费贷款，按照规定，这部分贷款是不能用来买住宅的。另外，由于资金来源于民间，资金总量不能确保，在

请扫右侧二维码，
了解更多详情，或拨打
互动热线：
84783628



消息树

南京5月供销量下滑

近日，中国指数研究院(以下简称中指)发布《2014年5月南京房地产市场风险测评报告》，报告显示5月份的南京楼市供销均有所下滑。受市场和政策影响，5月份刚需产品依然是南京楼市的中坚力量。

据中指研究数据显示，5月南京取得住宅预售许可证的项目共有30个，较4月份减少12个，新增供应量5732套，环比供应套数下降达3成。5月住宅成交5040套，较4月份成交6176套，环比下降近两成。由于住宅上市量下跌明显，市场销供比升至0.88。5月份，南京市场上成交量最高的10家楼盘中，主要以刚需项目为主，例如宋都南郡国际、保利罗兰春天等都榜上有名。一位开发商也坦言，同一项目中，一般来讲，中小刚需户型会比120m²以上的大户型去化更快。

中指南京公司总经理曹旭东分析说，在未来一段时间内，南京住宅产品供应量应该会基本稳定。“4月以来，南京推地量减少，5月份并无住宅用地成交。但截止到6月5日，全市共有11幅地块涉及股权转让，7家品牌房企曲线摘地。”曹旭东表示，土地市场与住宅供应量关系密切。

(赵雪)

雷格斯服务式 办公中心进驻江苏

全球服务式办公中心提供商雷格斯进驻江苏，在南京、苏州和无锡新设立4家服务式办公室，以满足中国市场对服务式办公中心快速增长的需求。

新设立的4家服务式办公中心均地处当地商业中心核心地段，拥有便捷的交通网络和成熟的配套服务设施，是本地企业办公或拓展新城市业务的理想选择。在南京，金陵饭店亚太商务楼是商业新地标，位于南京市中心繁华地段；金丝利国际大厦位于南京新街口中央财政和购物区，是秦淮区商业地标。在苏州，晋合广场中心位于苏州工业园区中心，吸引了众多财富500强企业入驻。而在无锡，红豆国际广场也位于城市中心区，交通便利，汇聚了众多企业。

江苏省乃至长三角高速发展的一体化经济促进了对灵活办公的需求，这是雷格斯最为看重的机遇。能够自由选择办公时间和地点，日益成为办公新趋势。凭借独一无二的商务办公网络规模，雷格斯能够帮助江苏企业受惠于灵活性更高、成本缩减更显著的办公优势，支持和促进江苏地区的发展。根据发展战略，雷格斯将加强新城市以及现有城市新区域的网点覆盖，也就是在客户需要发展业务的任何地点开设服务式办公中心。据悉，雷格斯目前在中国内地的服务式办公室已经接近90家，数量还在不断增加，并拓展至更多二三线城市。(胡海强)

才能选到合算而靠谱的方式购房呢？

专家表示，购房者一定要合理预估自己的资金储备，并对未来的收入做合理规划，确保能够按时偿还首付欠款和银行按揭。

另外，如果开发商给出垫资减负优惠，购房人可向开发商详细询问资金来源和偿还方式，并向专业机构咨询，有效规避风险。

而招商银行的理财师则告诉记者，通常来讲，越是大额的借贷利息越高，如果资金实在不够，可以考虑用多种借贷途径来筹集，将大额资金打散，将利息降到最低。

业界支招 合理预估，多途径筹款更靠谱

面对开发商的优惠诱惑，购房者如何